

Таджикский художник попался на героине

Как сообщили в управлении по борьбе с организованной преступностью (УБОП) Иркутской области в Иркутске был задержан уроженец Таджикистана, известный в криминальных кругах под именем Нарзали (его фамилию в милиции пока не раскрывают), которого следователи УБОП называют одним из крупнейших наркоторговцев области.

При обыске у задержанного были изъяты более двух килограммов героина и автомат Калашникова. Суд должен принять решение о продлении задержания, возможно, что Нарзали будет предъявлено обвинение в незаконных операциях с наркотиками и незаконном хранении оружия.

По данным, представленным пресс-секретарем УБОП Александром Поповым, Нарзали и его двоюродный брат Аследин были задержаны в момент, когда они подъехали к своему коттеджу в микрорайоне Радужный. Еще один родственник Нарзали — племянник по имени Махмади находился в этот момент в доме. При личном досмотре у них было обнаружено 100 г героина, еще 200 г оперативники нашли в автомобиле. В трехэтажном коттедже подозреваемых был найден тайник, где лежало "несколько внушительных пакетов с белым порошком". В общей сложности оперативники изъяли около 2 кг героина, оптовая цена которого достигает на иркутском рынке 700 тыс. руб. Кроме того, вскрыв один из тайников под полом, сотрудники правоохранительных органов обнаружили автомат Калашникова, дисковый магазин к нему с 75 бронебойно-зажигательными патронами, около ста патронов к пистолету Макарова и револьверу-нагану. Сейчас следователи проводят экспертизу найденного оружия, возможно, что оно уже использовалось, и находится в розыске. Оперативники предполагают, что весь арсенал был привезен из Таджикистана и предназначался для защиты криминального бизнеса задержанного.

Как сообщил Александр Попов, о Нарзали известно, что он — 30-летний уроженец Таджикистана. На родине окончил школу искусств по специальности художник. В 1993 году привлекался за вооруженный захват заложников. В 1995 году переехал в Россию, получил российское гражданство и осел в Сибири. На данный момент у него есть легальный бизнес: кафе и бильярдная на рынке Шанхай в центре Иркутска. Оперативники уверены, что Нарзали — один из крупнейших оптовых поставщиков героина в Иркутской области.

Суд должен принять решение о продлении срока задержания всех троих задержанных. Следственное управление ГУВД области уже возбудило уголовное дело по факту хранения оружия и незаконных операций с наркотическими веществами. Какое наказание могут понести задержанные, в милиции пока не сообщают, однако в УБОП считают, что наркооптовиков такого уровня в Иркутске не более двух десятков.

А.Дмитриев

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)